

# 别猜了,本山大叔回家了!

事情太忙,上周五已经坐火车离沪回沈

赵本山回家了!昨日传来消息,原定要在上海静养一个月的老赵,已于上周五乘火车离沪回沈阳了,而医院和其助手方面也都否认了其前日复诊的传闻。据悉,提前回沈阳一方面是恢复神速,另一方面也是因太多事情等待其处理,徒弟毛毛到台湾地区录节目带回来的录像带要给他审,《乡村爱情3》剧组接下去的安排要其拍板,甚至长江商学院的CEO课程也需要再协调,静养中的老赵一点也不静,依旧忙得很。



## 回家? 工作没完!

原本计划要在上海疗养至少一个月的赵本山已经在上周五悄无声息地坐上火车回沈阳了。其实赵本山这次回沈阳也是征得医生同意的,而且他也特别遵照医生嘱咐,不但不坐飞机,还随身带着一些常备药,在妻子和本山传媒工作人员陪同下回沈阳。

之所以急着回沈阳,并不仅仅因为想家了,而是有很多工作等着他拍板定夺。赵本山坦言就算前阵子养病,也还是放不下公司的工作,《乡村爱情3》在上海南汇某豆制品厂的拍摄算是在没有老赵监督的情况下勉强完成了,但毛毛等徒弟们刚刚从台湾地区录节目带回来的录像带,还需要赵本山过目。据透露,此次徒弟们把二人转带到台湾地区的反响很不错,在《康熙来了》等节目中都有不少人模仿小沈阳,这也让老赵“密谋”着

下次派小沈阳去台湾地区交流,进一步推广二人转甚至“刘老根”进台的计划。而在《乡村爱情3》中也有份出演的赵本山,要具体计划一下该剧接下去的拍摄安排,因为短时间内他可能没法进行高强度的工作,拍戏更是有点“危险”。

## 春晚? 铁定要上!

手头工作一大堆,唯有春晚仍“落空”。在

赵本山的诸多身份中,最受观众认可的无疑还是春晚小品演员这一个,而他入院之后,大家最担心的也是其能否继续出现在虎年春晚上。

本山传媒负责宣传的副总颜安对此表示,“赵老师往年都不会这么早准备春晚的,所以对于上不上,上什么,还是等等再说吧。”不过,老搭档何庆魁昨日倒是透露,虽然自己已经撤离明年春晚为赵本山写本子的“战场”,但据他所知目前赵本山手里还是有不少从全国征集来的本子。

另外,一位知情人也透露说,虎年春晚赵本山是铁定要上的,只是用何种形式,戏份多少的问题而已,“导演组也很矛盾,一方面很希望赵老师能上,另一方面也觉得如果身体上有什么闪失担待不起。不过,赵老师现在对捧徒弟‘野心勃勃’,所以明年应该还是要上的。”

## 上学? 班长请假!

一方面是春晚的“中流砥柱”型演员,另一方面又是坐拥7亿身家的本山传媒集团董事长,而“闲不住”的赵本山从今年5月份开始还为自己多扣了一顶帽子——学生班长。因为他从今年5月开始就读长江商学院CEO课程班,并且也已经奔赴了洛杉矶等世界各地接受了课程学习,眼看接下来的课程又要开始,赵本山却可能不得不暂别课堂了。

昨日记者致电本山传媒集团负责宣传的副总颜安询问老赵的恢复情况,她表示,关于赵本山目前身体的状况,向专门的保健小组咨询后,才能对外发表意见。当记者再追问那个花了55万“巨额学费”报名的CEO课程班要怎么处理时,颜安坦言:“如果可能的话,也许会办休学的手续。因为赵老师也是班上的班长,学院方面可能也会帮忙调整课程。”

这一次,班长无法与大家并肩作战,只好告假了。

林艳雯

# 谈起“潜规则”,刘蓓感谢前夫

近日,刘蓓接受《凤凰网·非常道》节目专访。节目中,刘蓓对离婚、单亲妈妈、中年危机等这些敏感字眼毫不避讳,不仅大方讲述了自己当年遭遇离婚时的崩溃与无助,同时也对曾经的爱人、导演张黎送上了祝福,感谢他“给好好”上了人生这一课。如今,带着儿子独自生活的刘蓓表示,如今的她依然会为爱而怦然心动,也依然不惧建立家庭。

**直面离婚:**  
我当时真的很抱怨

演员刘蓓与导演张黎之间婚姻曾是演艺圈里的一段佳话,可好景不长,这边小宝宝才刚呱呱坠地,曾经甜蜜的结婚照还在被人到处传递、欣赏,却传来了二人离婚分手的消息。

讲起这段曾经让她伤心欲绝的往事,刘蓓说:“我当时真的很抱怨,我在想,为什么啊?为什么我对你这么无微不至,然后你会觉得这些无微不至对你来说都是,都是觉得好像视如粪土。”

刘蓓接着说:“我当时真的很拧巴,就因为这句话,我觉得我不停地就是那种,捂着脑袋,我说为什么?为什么?”

**谈“潜规则”:**  
宁愿相信有爱

在电影《一声叹息》中,刘蓓曾出演一个插足别人家庭的第三者,剧中曾有一幕戏是刘蓓到男主人公家里,结果男主人公的女儿给她喝了一杯放了很多盐的水。如今,真实生活中真的被别人插足了自己家庭的刘蓓,再谈起这幕戏,感慨万千。

“当时演的时候,真的不知道,我根本都不懂那一杯盐水里边包含了多少的辛酸苦辣、喜乐哀愁,当时只是想怎么能演出这一杯水的咸。如果今天再让我演这出戏,我一定是另外的演技。我曾经是给人家那一杯盐水的人,也曾经是喝了这一杯盐水的人。当你想到,你曾经也就是那一杯盐



刘蓓

水,然后当你喝下去的时候,千万别说太咸,别说太早。”

当年与刘蓓离婚的导演张黎,被爆是与另外一女演员走到一起才导致婚变。对于这件事,刘蓓不愿用“潜规则”来解释他们的关系,刘蓓说:“我宁愿相信他们有爱。”同时大方祝福曾经的爱人与破坏了自己家庭的女人“一路好走”。

快报记者 沈梅 通讯员 王君

# 李小龙戏份还没谱!

《叶问2》昨天首度向媒体开放探班



甄子丹和洪金宝谈戏

## 从生存到生计

《叶问》讲述的是一代宗师在战争年代如何生存的故事,《叶问2》延续了第一集的故事,但讲述的却是一代宗师在一个和平的环境中如何维持生计并且坚持原则的故事。

叶伟信介绍道:“这一集会有很多家庭、夫妻的戏份,会有一些文艺的气息在里面。”既然夫妻的戏份加重,那么扮演叶问妻子的熊黛林在这一集中是否依旧是花瓶角色,叶伟信半开玩笑半认真回答道:“她本来就是花瓶角色啊,做花瓶角色不好吗?不过熊黛林的演技是越来越出色,这次在影片中她有些怀孕的戏份,都很精彩。”

## 黄晓明没必要装酷

《叶问2》除了沿用第一集的原班人马之外,导演叶伟信还钦点黄晓明加盟,出演叶问的大弟子黄进。虽然当天没有黄晓明的戏份,但是导演却主动提起他,坦言黄晓明将是本片一大惊喜,“晓明不会功夫,但他专门请人做了一个木人桩带回家每天练习,结果自然比第一集的池内博之打得好很多。刚进剧组的时候,他对着镜头总是喜欢装酷,我就跟他说,你已经很帅了,不用总摆POSE,好好演戏就是了,后来他不装酷了,结果更帅了。”

## 李小龙戏份没定论

在第一集中没能亮相的李

小龙在第二集中将以怎样的戏份亮相成为观众关注的焦点。可能是因为太受关注,以至于导演叶伟信对于李小龙的戏份颇感压力,“拍第一集的时候,就有人问我会不会出现李小龙,但最后李小龙没有出现。《叶问2》我们特意找了一个扮演李小龙的演员,也拍了李小龙的戏份,但在目前两个半小时的版本中,我还不知道要怎么把李小龙的戏份放进去。”不过叶伟信强调,李小龙这次肯定会在影片中出现,现在只是在考虑戏份的长短和影片中的位置。当记者询问是否会像《赤壁》一样制作3小时上下集的版本时,叶伟信笑着表示应该不会。

快报记者 沈梅  
特约记者 吴轶凡

## 团购价格低于十一价格

## 液晶电视 7折起售

## 预订更有定金双倍翻番

购32寸及以下:  
预交 100 元 抵用 200 元(限活动机型)  
购37寸及以上:  
预交 200 元 抵用 400 元(限活动机型)  
定金双倍翻番 限 10月31日 11:00 前使用有效  
(精修机不含维修费与送货费)

## 32寸经典液晶一款

原价: 2099元 团购可能价: 2220元

1998

以旧换新后可能价:

1998 元(限 100 台)

## 40寸自然光液晶一款

原价: 4999元 团购可能价: 3999元

3599

以旧换新后可能价:

3599 元(限 100 台)

以上价格均不含库存架, 附件需另收费

## 报名方式:

1、电话报名: 4006018098  
18951735401  
18951735402

2、现场报名: 各大商场TCL彩电专柜

## 活动时间:

10月31日  
(仅此一天)



## 活动地点

全市各大商场TCL彩电专柜